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Nádraží využívají technologii sledování AI ke sledování
emocí lidí pomocí rozpoznávání obličeje
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Před pár lety, aniž by o tom mnoho členů britské veřejnosti vědělo,
vláda Spojeného království v tichosti vybavila osm vlakových stanic
po celé zemi technologií rozpoznávání obličeje a sledování řízenou
umělou inteligencí (AI).

Účelem této technologie je kontrolovat obličeje cestujících za účelem
určení jejich emocionálního stavu, aby bylo možné lidem při
používání veřejné dopravy poskytovat cílenou reklamu. Jedním z
příkladů může být rotační digitální billboardový systém budoucnosti,
který cílí na „smutné“ cestovatele s reklamami na antidepresiva od
Big Pharma.

Zkouška sledování AI zahrnovala kombinaci „chytrých“ CCTV kamer,
které dokážou detekovat objekty nebo pohyby z pořízených snímků.
Síť starších kamer byla také použita k přenosu živých videozáznamů
do cloudového analytického systému, aby se vyhodnotil věk, pohlaví
a potenciální emoce každého cestovatele jednoduše na základě
vzhledu.

Protože je taková technologie „nespolehlivá“, podle vědců, kteří
tvrdí, že by měla být zcela zakázána, vydal Úřad komisaře pro
informace, ICO, který reguluje data ve Spojeném království, veřejné
prohlášení varující před používáním analýzy emocí. Technologie je
„nevyzrálá,“ říká ICO, a „možná ještě nebude fungovat, nebo
dokonce nikdy nebude“.

I přesto byl program bez ohledu na to spuštěn a běží již několik let.
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„Naši nadřízení ve vládních ministerstvech se rozhodli, že použijí
kamery ke skenování výrazů lidí a zaznamenají, zda jsou šťastní,
naštvaní nebo smutní,“ vysvětluje o programu James Macpherson.

“Protože vládě nestačí vědět, kam jdete.” Potřebují vědět, co se děje
ve vaší hlavě.”

(Související: Slyšeli jste, že Big Tech spolupracuje se Světovým
ekonomickým fórem [WEF] za účelem implementace „Globální
koalice pro digitální bezpečnost“ k ovládání světa?)

Autoritáři jsou vykukující kocouři

Ať už je důvod jakýkoli, antisociální despotové ve vládě rádi sledují
vše, co lidé dělají. Tito vykukující kocouři se nespokojí s pouhým
sledováním toho, co vidí; chtějí také sledovat to, co nevidí, co se
děje ve vaší hlavě.

Mocní (TPTB) také milují peníze a více jich lze vydělat, pokud jsou
odpovědní despotové schopni prozkoumat vnitřní fungování vaší
mysli, aby vám prodali více věcí, které pravděpodobně
nepotřebujete.

„Proč poskytovat službu, kterou byste měli poskytovat, když můžete
slídit výrazy lidí a počkat na to, použít data k ‚maximalizaci příjmů z
reklamy a maloobchodu?‘“ Macpherson dále píše o tom, co mu řekl
National Rail, National Rail. Vlaková doprava ve Spojeném království
je jedním z účelů špionážního programu.

“Ale vážně, věřte nám, hlavní věcí bylo zajistit, aby byli všichni
šťastní,” vtipkuje.

Ukazuje se, že mnoho členů britské veřejnosti, kteří se o programu
dozvěděli až později, je naštvaných, že existuje a že jim o něm nikdy
nikdo neřekl.
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„Legenda AI je legenda,“ poznamenal někdo v komentářích. “Za
každou umělou inteligencí jsou softwaroví programátoři, lidé, jejichž
znalosti jsou tím, co dělá jakoukoli umělou inteligenci a dělá to, k
čemu byla naprogramována.”

„Pokud vývojáři udělali chybu, software bude chybný, stejně jako
chybná rozhodnutí, podobně jako elektrická auta, která porážejí
venčící psy. Díky tomu jsou extrémně nebezpeční a samozřejmě
ideální kozel pro jakoukoli újmu. Nikdo není zodpovědný, udělala to
AI.”

Další přidal podobnou skepsi do konverzace týkající se aspektu
rozpoznávání obličeje technologie.

„S COVID záběry mají lidé ‚vestavěné‘ nanotechnologické senzory,“
dodala tato osoba o tom, jak jsou „plně očkovaní“ sledováni. “Moje
sázka je na ně.”

AI vysává život a duši ze světa. Více se dozvíte na FutureTech.news
.
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Previous Sumerové: „Zakázaná historie a konec lidstva“
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